



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Жители Якутии стали чаще обращаться в региональное подразделение Следственного комитета России



Рассмотрение обращений граждан в Следственном комитете России является одним из приоритетных направлений работы. Следователи и другие сотрудники следственных подразделений ориентированы на полную, объективную, оперативную работу с жителями республики, которые приходят на прием с различными вопросами.

В 2019 году следственным управлением и его подразделениями рассмотрено 1373 обращений, 335 из которых направлено на разрешение в органы прокуратуры, другие ведомства и министерства. По существу разрешено 942 обращения. С 280 до 309 выросло количество обращений, поступивших из Следственного комитета РФ.

По итогам работы с 43 до 38 снизилось количество жалоб, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ. Проведенный анализ по данной категории жалоб показал, что 17 жалоб рассмотрено на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя руководителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В минувшем году судами в соответствии со ст.125 УПК РФ рассмотрено 35 жалоб, при этом с 5 до 7 увеличилось количество вынесенных решений о признании незаконными или необоснованными действий, решений следователя, руководителя следственного органа.

В 2019 году рассмотрено 6 обращений, которые поступили от депутатов Государственной Думы ФС РФ и одно обращение члена Совета Федерации ФС РФ. Решения об их удовлетворении не принимались.

На телефонную линию «Ребенок в опасности» поступило 14 сообщений, 10 из которых переданы в дежурную часть МВД по РС (Я). По результатам их рассмотрения факты, изложенные в 7 сообщениях, не нашли своего подтверждения, по одному дано устное разъяснение. Два обращения зарегистрированы в КУСП, из них по результатам проверки одно списано в номенклатурное дело, по второму составлен административный протокол по ст.5.35 КоАП РФ. Одно сообщение направлено в УФССП по РС (Я).

Значительно выросло в минувшем году количество поступивших сообщений на «телефон доверия» следственного управления. Если в 2018 году на указанную линию поступило 10 обращений, то в 2019 году – уже 35. Из них 11 направлено по принадлежности в МВД по РС (Я), по 12 даны устные разъяснения.

Якутяне оценили удобства интернет-приемной следственного управления СКР Якутии. Электронным способом в республиканское ведомство поступило 211 обращений, по существу разрешено 127 обращений, 70 направлено на разрешение в органы прокуратуры и другие ведомства. Основное количество обращений, рассмотренных в следственном управлении, касалось вопроса приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении.

В минувшем году руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) осуществлен 61 еженедельный личный прием граждан, из них 10 с выездом в межрайонные следственные отделы и 51 - по месту нахождения следственного управления.

Со 110 до 138 увеличилось количество граждан, обратившихся на личный прием к руководству следственного управления. В аппарате следственного управления принято 87 человек, в городах и районах - 51. Дано 85 устных разъяснений.

8 жителей Республики Саха (Якутия) обратились к руководителю следственного управления посредством прямой телефонной линии. По данным обращения дано 7 разъяснений, по одному по указанию главным следователем республики проведена служебная проверка, по ее результатам следователь СО по г. Якутску привлечен к дисциплинарной ответственности.

Порядок рассмотрения обращений граждан в следственное управление размещен, график

© 2020 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия)



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

приема, а также условия обращения в интернет-приемную размещен на официальном сайте. Ознакомиться с ним можно, пройдя по ссылке: <https://ykt.sledcom.ru/references>.

Отдел по приему граждан и документационному обеспечению СУ СК России по Республике Саха (Якутия)

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1435719>